



## **Σύλλογος Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών Αχαΐας Μέλος της Ο.Ι.Ε.Λ.Ε. & του Ε.Κ.ΠΑΤΡΑΣ**

### **Να απελευθερωθούν οι διαδηλωτές που συνελήφθησαν στη διαδήλωση της 9ης Ιουλίου 2020**

Την Πέμπτη 9 Ιουλίου, η κυβέρνηση της Ν.Δ με συμμάχους της το ΚΙΝ.ΑΛ και το φασιστικό μόρφωμα Ελληνική Λύση, ψήφισαν το νόμο «έκτρωμα» που επιχειρεί να θέσει στον «γύψο» το δημοκρατικό δικαίωμα των πολιτών στη διαδήλωση και στην αγωνιστική δράση των εργαζομένων, της νεολαίας και του λαού.

Οι εργαζόμενοι και η νεολαία σε όλη την Ελλάδα απάντησαν με διαδηλώσεις ανυπακοής στον χουντικής έμπνευσης νόμο. Είναι πλέον καθαρό στους εργαζόμενους πως η κυβέρνηση διαρκώς νομοθετεί προς όφελος των εργοδοτών, όπως αποδεικνύεται και στο χώρο της παιδείας με αποκορύφωμα το κατάπτυστο νομοσχέδιο για την ιδιωτική εκπαίδευση που σχεδίασε κατ' εντολή των σχολαρχών- χρηματοδοτών του κόμματος της Ν.Δ.

Τα νομοθετήματα που θα επιτρέπουν την ακραία καταστολή από την πλευρά των κυβερνήσεων σε βάρος των εργαζομένων και της νεολαίας, είναι αναγκαία για την κυβέρνηση προκειμένου να εμποδίσει τους αγώνες που αντικειμενικά θα γεννήσει το επόμενο διάστημα η αντεργατική και προς όφελος των εργοδοτών πολιτική της.

Σε αυτό το πνεύμα με ακέραια την ευθύνη της κυβέρνησης, χτυπήθηκε την Πέμπτη 9 Ιουλίου προβοκατόρικά από τους μηχανισμούς του κράτους και τις δυνάμεις καταστολής η μεγάλη διαδήλωση στην Αθήνα.

Σε μια «πρόβα τζενεράλε» κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης της βουλής, χτυπήθηκαν και τραυματίστηκαν κατ' εντολή κυβέρνησης και χρυσοχοΐδη οι διαδηλωτές από τα εργατικά σωματεία, τους φοιτητικούς συλλόγους, τις μαθητικές συλλογικότητες, τις πολιτικές οργανώσεις και τα κόμματα που διαδήλωναν. Πραγματοποιήθηκαν 9 συλλήψεις με προκατασκευασμένα κατηγορητήρια, τις οποίες ακολούθησε ο άγριος ξυλοδαρμός των συλληφθέντων, με χαρακτηριστική την περίπτωση του 18χρονου μαθητή.

Ο Σύλλογος Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών (Σ.Ι.Ε.Λ) νομού Αχαΐας καταγγέλλει την ωμή βία και τις συλλήψεις από την πλευρά της κυβέρνησης.

**Οι αγώνες των εργαζομένων και της νεολαίας δεν καταστέλλονται με νομοθετήματα  
Με αγώνα και αλληλεγγύη απαντάμε στην αντεργατική πολιτική κυβέρνησης-εργοδοτών  
Καμία δίωξη των συλληφθέντων διαδηλωτών της 9ης Ιουλίου 2020**

Πάτρα, 12/7/2020

**Εκ του Δ.Σ. του ΣΙΕΛ Αχαΐας**

**Ο Πρόεδρος**

**Ο Γεν. Γραμματέας**

Γιάννης Ζησιμόπουλος

Ιάσοντας Μασούρας